
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ξάνθη, 3 Μαρτίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Υγειονομική κάλυψη των Θρακικϊν Λαογραφικϊν Εορτϊν «Ξανθιϊτικο Καρναβάλι 2023» 

από το Σϊμα Σαμαρειτϊν του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Ξάνθησ 

Με επιτυχία και χωρίσ ιδιαίτερα προβλήματα, πραγματοποιήθηκε η υγειονομική και διαςωςτική 
κάλυψη τησ μεγάλησ καρναβαλικήσ παρζλαςησ των Θρακικϊν Λαογραφικϊν Εορτϊν «Ξανθιωτικό 
καρναβάλι 2023», την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 2023, από το Σϊμα Εθελοντϊν Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν 
και Ναυαγοςωςτϊν του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ξάνθησ του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ, ςε 
ςυνεργαςία με τα Περιφερειακά Τμήματα Ε.Ε.Σ. Ορεςτιάδασ, Διδυμοτείχου, Κομοτηνήσ, Καβάλασ και 
Δράμασ. 

Στην κάλυψη ςυμμετείχαν πάνω από 90 εθελοντζσ, κατανεμημζνοι ςε όλη την πορεία τησ παρζλαςησ, 
πλήρωσ εξοπλιςμζνοι με φαρμακεία, ειδικά φορεία και απινιδωτζσ και με την ςυνδρομή επίςησ κινητήσ 
μονάδασ Πρϊτων Βοηθειϊν και ειδικοφ διαςωςτικοφ οχήματοσ. Επιπλζον, για την πληρζςτερη παροχή 
υγειονομικήσ φροντίδασ ςτήθηκαν τρεισ, ςυνολικά, υγειονομικζσ μονάδεσ με βαςική την μονάδα ςτο 
τζρμα τησ παρζλαςησ, όπου αντιμετωπίςτηκαν τα περιςςότερα περιςτατικά. 

Η φετινή κεντρική παρζλαςη προςζλκυςε τεράςτιο αριθμό επιςκεπτϊν, όπωσ και καρναβαλιςτϊν και ωσ 
εκ  τοφτου, η ςυμβολή των εθελοντϊν του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ υπήρξε εξαιρετικά  ςημαντική. 

Το Σϊμα Εθελοντϊν Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. 
Ξάνθησ κάλυψε, επίςησ, όλεσ τισ εκδηλϊςεισ εξωτερικοφ χϊρου ςε όλη τη διάρκεια των Θ.Λ.Ε. 
«Ξανθιϊτικο Καρναβάλι 2023», από 10 ζωσ 26 Φεβρουαρίου 2023, καθϊσ και την παιδική καρναβαλική 
παρζλαςη και την βραδινή παρζλαςη του Σαββάτου, με τακτική ςυμμετοχή ομάδων εθελοντϊν πλήρωσ 
εξοπλιςμζνων. 

Συνολικά, ςε όλη τη διάρκεια των φετινϊν καρναβαλικϊν εκδηλϊςεων αντιμετωπίςτηκαν πάνω από  70 
περιςτατικά, τα περιςςότερα εκ των οποίων ήταν υπερκατανάλωςη οινοπνευματωδϊν ποτϊν, 
κατάχρηςη ουςιϊν, δηλητηριάςεισ, τραυματιςμοί, απϊλεια  επαφήσ με οικείουσ, αδιαθεςία, εκ των 
οποίων τα μιςά περίπου αντιμετωπίςτηκαν το τελευταίο διήμερο. 

Το Π.Σ., τα ςτελζχη και οι εθελοντζσ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Ξάνθησ ευχαριςτοφν θερμά το 
Δήμο Ξάνθησ, το Κζντρο Πολιτιςμοφ Δήμου Ξάνθησ, το ΕΚΑΒ, την Αςτυνομική Διεφθυνςη Ξάνθησ, την 
Πυροςβεςτική Υπηρεςία Ξάνθησ, όλουσ τουσ Πολιτιςτικοφσ Συλλόγουσ καθϊσ και την ιδιωτική εταιρεία 
αςφάλειασ (security), για την άψογη ςυνεργαςία.  

Επίςησ, ευχαριςτοφν θερμά τουσ Εθελοντζσ Σαμαρείτεσ, Διαςϊςτεσ του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ, 
των Περιφερειακϊν Τμημάτων Ορεςτιάδασ, Διδυμοτείχου, Κομοτηνήσ, Καβάλασ και Δράμασ, για την 
αμζριςτη ςυνδρομή τουσ ςτην επίτευξη του ζργου του Τμήματοσ. 
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